
ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie cu privire la 

expunerea la vânzare prin licitație a unității de transport 

 

Secția Contabilitate inițiază, începând cu data de 12 august curent, consultarea publică 

a proiectului de decizie cu privire la expunerea la vânzare prin licitație a unității de 

transport. 

Scopul proiectului este utilizarea eficientă a banului public, prin diminuarea efectuării 

cheltuielilor considerabile, se propune expunerea la vânzare prin licitație a unității de 

transport aflată în gestiunea Consiliului Raional, Chevrolet Captiva. Veniturile obținute în 

urma realizării vor fi direcționate pentru acoperirea cheltuielilor stringente ale instituțiilor 

subordonate. 

Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie cu privire la expunerea la 

vânzare prin licitație a unității de transport constă în expunerea la vânzare prin licitație a 

unității de transport aflată în gestiunea Consiliului Raional, Chevrolet Captiva.  

Prevederile de bază ale proiectului de decizie sunt reglementate în conformitate cu 

legislația în vigoare: Legea nr. 435/2006 privind descentralizarea administrativă; Legea nr. 

436/2006 privind administrația publică locală; Legea nr. 121/2007 privind administrarea și 

deetatizarea proprietății publice; Hotărârea Guvernului nr. 136/2009  cu privire la 

aprobarea Regulamentului privind licitațiile cu strigare şi cu reducere. 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice pot fi 

expediate până pe data de 22 august 2022, pe adresa: Consiliul Raional Cimișlia, situat pe 

adresa: or. Cimișlia bd Ștefan cel Mare, 12 sau adresa electronică: 

lupascu.ecaterina@yahoo.com. 

Proiectul deciziei cu privire decizie cu privire la expunerea la vânzare prin licitație a 

unității de transport este disponibil pe pagina web a Consiliului Raional Cimișlia 

http://raioncimislia.md/, la rubrica Transparență decizională, secțiunea Consultări 

publice. 

Persoana responsabilă de colectarea și examinarea recomandărilor: 

Ecaterina Lupașcu, șef interimar, Secția Contabilitate, tel: 0241 22750. 


